

技术比武夯实轨道交通建设质量

Z2线开启制梁工序



昨日上午,由中铁滨海(天津)轨道交通投资发展有限公司主办,天津市轨道交通Z2线04标项目部(中铁二局)承办的天津市轨道交通Z2线技术比武活动在天津市轨道交通Z2线04标项目部制梁场举行。本次技术比武目的在于推动全线职工专业技能和综合素质。同时,Z2线的制梁工序也在本月正式启动。

据悉,本次活动以“推动质量变革创新、促进质量强国建设”为主题,共设工程测量实操、焊接工艺实

操、钢筋直螺纹加工及连接工艺3个专业比赛项目。来自天津市轨道交通Z2线12个标段精挑细选的36名优秀选手齐聚一堂进行学习和交流比武切磋。

在活动现场,选手们纷纷拿出看家本领,以纯熟的技巧、扎实的功底,争分夺秒,精准读数,紧张计算,规范操作,配合默契。活动刚一结束,参加技术比武的选手们便聚在一起,你一言我一语交流起了比武中的心得与收获。“这次比赛不仅让

我们得到了锻炼,也看到了差距。更让我们学习了很多先进技术和工艺,在今后的工作中要更加注重学习,积累经验,不断提高自己的理论水平和实际操作能力。”Z2线4标的测量工程师表示。

天津市轨道交通Z2线一期工程(滨海机场站—北塘站)PPP项目线路全长约39.16公里,地下线长约15.42公里,高架线约为21.84公里,过渡段约为1.9公里,设14座车站,其中地下站5座,高架站9座。其中高架站的建设就需要架设桥梁,也占到了Z2线全线的60%以上。因此,在Z2线的沿途建设了2个制梁厂。“我们1号梁厂一共将生产预制梁420片左右,从本月开启首片预制梁的生产,目前已经生产了22片,用于附近几座高架车站的桥梁建设。”中铁二局Z2线项目书记曾毅表示,预计到春节前,高新一路站的主体结构将会实现封顶。

据滨海(天津)轨道交通投资发展有限公司副总经理孙德志介绍,目前Z2线的5座地下车站除了滨海机场站外,已经实现了全面开工,9座高架站有3座已经开工,到今年年底预计将会实现70%左右的点位开工。预计到2025年初,Z2线将会通车试运行,6月1日前力争实现通车试运营。未来,Z2线将会在滨海机场与地铁2号线实现换乘,届时滨海高新区与北塘区域将会实现轨道交通通达。

文/摄 新报记者 李文博
通讯员 宋邦华

8号线沂山路站主体结构封顶

随着最后一段顶板混凝土浇筑完成,由中铁建(天津)轨道交通投资发展有限公司承建的天津地铁8号线一期工程最长车站沂山路站主体结构顺利实现封顶,较计划提前了5天。

天津地铁8号线一期工程共设17座车站,沂山路站为第16座车站,位于河西区规划潭江道与太湖路交口,沿潭江道呈东西向敷设。车站为地下二层岛式站台车站,有效站台宽度12.5米,标准段宽度为21.6米,全长539.860米,是全线长度最长的一个车站。

新报记者 李文博

警方集中销毁非法枪爆物品

日前,天津市公安局组织开展非法枪爆物品集中统一销毁行动,共销毁2021年以来收缴的各类枪支422支、管制刀具932把、仿真枪335支。

今年以来,天津公安机关按照全国打击整治枪支爆炸物品违法犯罪工作部署,会同市各相关部门严密组织、精心策划、综合施策、强力推进,收缴了一批非法枪爆物品,掀起打击整治枪爆违法犯罪专项行动高潮,最大限度消除枪爆安全隐患。

天津公安机关将继续加大打击整治枪爆违法犯罪工作力度,全方位开展滚动排查,全力收缴流散社会的非法枪爆物品,继续保持对涉及枪支弹药、危爆物品、烟花爆竹违法犯罪的高压严打态势。同时,欢迎广大人民群众拨打110举报电话积极提供涉枪涉爆线索。

新报记者 张艳 通讯员 张文涛

钓鱼不慎落水 两方合力救援

本市滨海新区一名男子在海河钓鱼准备爬河坝回家时,不小心从河坝上摔下,无法动弹,情急之下拨打119请求救援。

接到报警求助的指令后,滨海新区响螺湾消防救援站的消防员迅速赶往现场。途中联系报警人得知,在闸南路中国石化加油站附近海河边,几名男子钓鱼结束后准备返回时,其中一名男子爬河坝时不小心摔了下去,腰部扭伤,无法动弹,同行人员立即拨打120救援。

很快,医护人员将受伤男子抬放至担架上,但由于河坝较高无法返回路面。救援人员到达现场后查看现场情况,与现场医护人员进行沟通后,立即使用腰带和绳子将担架固定好,与医护人员及群众合力将伤者抬至路面的救护车上。待确认120离开后,救援人员返回。

新报记者 常健 通讯员 吴桐

缓刑考验期内再犯罪 撤销缓刑数罪并罚

不把缓刑考验期当回事,在缓刑考验期内再犯罪。近日,天津一男子因在缓刑考验期内再犯罪,被检察机关建议撤销缓刑并数罪并罚。

2018年5月,罗某通过非法渠道购入大量苹果手机ID和密码数据,使用更改软件篡改苹果机主ID和密码,对他人苹果手机锁机,致使他人手机瘫痪无法使用,再通过邮件联系机主提供“收费解锁手机”业务。2018年8月,民警在网吧将罗某等人抓获,罗某因犯破坏计算机信息系统罪被法院判处有期徒刑三年,缓刑五年,缓刑考验

期截至2023年5月。

起初,罗某对自己能够被从轻处罚判处缓刑倍感珍惜,也能够遵守社区矫正的相关规定并积极改造。然而,随着时间的流逝,罗某渐渐地认为社区矫正“也就那么回事”,认为自己已经“万事大吉”,便不再将缓刑考验期当回事。2022年3月,遵纪守法了近4年的罗某因手头缺钱,便再次萌生了犯罪的念头。他在网络平台发布虚假信息,谎称自己手中有京东虚拟充值卡可低价出售,并以此骗取被害人苗某人民币1万元。苗某发现被骗后立即报警,公安

机关顺藤摸瓜将罗某抓获。

罗某被抓后,方知因为自己的一时“失足”,导致自己“苦苦”坚持了四年的“好人形象”尽毁,等待自己的将是牢狱之灾。天津市津南区检察院认为,罗某曾因犯破坏计算机信息系统罪被判处有期徒刑缓刑,在缓刑考验期内不思悔改,再次实施诈骗犯罪,依法应当撤销缓刑,并数罪并罚,依法对罗某提起公诉,9月15日,法院判处罗某有期徒刑三年六个月,并处罚金人民币5000元。

新报记者 常健
通讯员 王璐佳 卜丰波

朋友圈销售“享瘦”减肥胶囊? 有毒!

朋友圈经常会出现各式各样的减肥产品,商家打着“不饿不累轻松变瘦”的口号吸引广大消费者为美丽“一掷千金”。其实,网络上的减肥产品鱼龙混杂,有些并不符合国家标准、行业标准,甚至添加了有毒有害的物质。近日,宝坻法院刑事审判庭审理一起销售有毒、有害食品案件,被告人霍某某因在网络上销售有毒、有害的减肥胶囊,受到刑事处罚。

2020年1月至2021年4月间,被告人霍某某通过微信朋友圈,在未要求对方提供相关质量检测合格证书等合法手续的情况下,从一匿名女子处购进“享瘦”牌减肥胶囊。霍某某明知该减肥胶囊服用后会对人体产生明显不良反应,仍通过网络渠道向刘某等人销售14瓶,非法

获利人民币3000余元。经检验,“享瘦”牌减肥胶囊含有西布曲明、N-单去甲基西布曲明成分。

据了解,西布曲明是一种作用于中枢神经系统能够抑制食欲的药物,过量用药无特效解毒药。我国在2010年就已经宣布停止生产、销售和使用西布曲明制剂和原料药。西布曲明虽然具有一定的减肥功效,但是服用可能会带来心脑血管还有中枢神经系统不可逆的损伤,严重的心血管风险、心率加快、血压增高,还可能导致中风甚至死亡。

减肥胶囊的定性是什么呢?法官介绍,本案中霍某某销售的“享瘦”牌减肥胶囊被认定为食品而非药品,是因为该减肥胶囊并不具有医学治疗功效,针对的并不是医学

意义上的病理性肥胖患者,而是适用于追求瘦身塑形的生理性肥胖人士,其具有的是保健功能,所以应当认定为保健食品。

宝坻法院审理认为,被告人霍某某销售明知掺有毒、有害非食品原料的食品,其行为已构成销售有毒、有害食品罪。鉴于霍某某具有自首、认罪认罚等从轻处罚情节,决定判处霍某某有期徒刑8个月,缓刑一年,并处罚金人民币3000元。在缓刑考验期内,依法实行社区矫正。同时,对其宣告禁止令,禁止被告人霍某某在缓刑考验期限内从事食品生产、销售及相关活动。追缴被告人霍某某违法所得人民币3000元予以没收,上缴国库。

新报记者 常健 通讯员 刘芮辰